
ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO EXTRA-ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2025 - 

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/05/2025) DE 19 DE MAIO DE 2025 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 16/2025 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CRÉDITO ESPECIAL PARA FINS QUE ESPECIFICA - Poder Executivo VOTAÇÃO APROVADO COM SETE 

VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO 

ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU 

SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO 

PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU 

SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 17/2025 DEFINE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS 

ÍNDIOS, O VALOR PARA PAGAMENTO DE REQUISIÇÕES DE PEQUENO VALOR (RPVs), NOS TERMOS 

DO ART. 100, §§ 3º E 4º, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, COM REDAÇÃO DADA PELA EMENDA 

CONSTITUCIONAL Nº 62, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2009 - Poder Executivo VOTAÇÃO APROVADO 

COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 

ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA 

DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 18/2025 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTITUIR O 

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, INOVAÇÃO E SAÚDE 

DO ESTADO DA PARAÍBA–CONDESPB. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Poder Executivo VOTAÇÃO 

APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 

VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE 

MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 055/2025 SOLICITANDO QUE O MESMO ADQUIRA QUITES 

ESPORTIVOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS EQUIPES DE FUTEBOL FEMININAS NO 

MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS INDIOS. - Francisca Leneide VOTAÇÃO APROVADO COM ZERO 

VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO :  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 057/2025 SOLICITANDO O ROÇO DE TODA A EXTENSÃO DA 

PB-420, ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DO SÃO JOSÉ AO POSTO ARIZONA, O ROÇO DAS MARGENS 

DAS ESTRADAS ESTADUAIS QUE ATRAVESSAM O TERRITÓRIO MUNICIPAL - Jayme Alexandre 

Moreira Dantas VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 

ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS 

GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO 

VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

VOTOU SIM,  



REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 058/2025 SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PASSAGEM MOLHADA COM MANILHAS NO DISTRITO DE BAMBURRAL, ESPECIFICAMENTE NO 

TRECHO ENTRE A CASA DO VEREADOR NINHA E A CASA DEPENECER. - Jayme Alexandre Moreira 

Dantas VOTAÇÃO APROVADO COM ZERO VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - 

COM A SEGUINTE VOTAÇÃO :  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 059/2025 SOLICITA QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE SEJA REALIZADO, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES A LIMPEZA, HIGIENIZAÇÃO E MANUTENÇÃO PERIÓDICA DOS APARELHOS DE AR-

CONDICIONADO INSTALADOS EM TODOS OS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, ESPECIALMENTE: 

 

I – ESCOLAS MUNICIPAIS; 

II – SECRETARIAS E ÓRGÃOS PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL; 

III – UNIDADES DE SAÚDE E DEMAIS SERVIÇOS PÚBLICOS; 

IV – OUTRAS INSTALAÇÕES PÚBLICAS COM SISTEMAS DE CLIMATIZAÇÃO. 

 

RECOMENDA-SE, TAMBÉM, QUE O PODER EXECUTIVO ENCAMINHE OFÍCIO AO GOVERNO DO 

ESTADO DA PARAÍBA, SUGERINDO A REALIZAÇÃO DO MESMO PROCEDIMENTO EM PRÉDIOS 

PÚBLICOS ESTADUAIS SITUADOS NO MUNICÍPIO - Jayme Alexandre Moreira Dantas VOTAÇÃO 

APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 

VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE 

MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 061/2025 SOLICITANDO A ELABORAÇÃO E APRESENTAÇÃO 

A ESTA CASA LEGISLATIVA DE UM CRONOGRAMA DETALHADO PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 

DE ROÇO NAS ESTRADAS VICINAIS DO NOSSO MUNICÍPIO - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO 

APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE 

VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE 

MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 062/2025 SOLICITANDO A REALIZAÇÃO IMEDIATA DOS 

SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM NO BAIRRO JOÃO CANDIDO DE OLIVEIRA, NAS RUAS QUE NÃO 

SÃO CALÇADAS, E SE ENCONTRAM EM ESTADO CRÍTICO DEVIDO À DETERIORAÇÃO POR FALTA DE 

MANUTENÇÃO APÓS O PERÍODO CHUVOSO - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM 

SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 

ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA 

DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 



FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 063/2025 O VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE 

SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, REQUER, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SOLICITA QUE 

SEJA ENCAMINHADO OFICIO AO PRESIDENTE DA REPUBLICA, SR. LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, QUE 

SEJA SOLICITANDO UM PROJETO DE INTEGRAÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO, UM SONHO DE 

GERAÇÕES DE NORDESTINOS, CUJO PRINCIPAL OBJETIVO É GARANTIR SEGURANÇA HÍDRICA, 

ATRAVÉS DA INTEGRAÇÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS A UMA REGIÃO QUE SOFRE COM A 

ESCASSEZ E A IRREGULARIDADE DAS CHUVAS. O RAMAL DO APODI, OBRA COMPLEMENTAR DO 

EIXO NORTE, A PARTIR DA ESTRUTURA DE CONTROLE DO RESERVATÓRIO DE CAIÇARA, EM 

CAJAZEIRAS - PB, ATÉ O RESERVATÓRIO ANGICOS, NO RIO GRANDE DO NORTE, BENEFICIARÁ O 

NOSSO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, INCLUSIVE COM UMA GRANDE BARRAGEM FOI 

CONSTRUÍDA NA LOCALIDADE DE REDONDO, NESTE MUNICÍPIO E  A CÂMARA MUNICIPAL DE 

CACHOEIRA DOS ÍNDIOS-PB, ATRAVÉS DOS SEUS REPRESENTANTES, VEM AO LONGO DOS ANOS, 

ESTEVE ATENTA E ACOMPANHANDO A EXECUÇÃO DAS OBRAS EM NOSSO MUNICÍPIO. OCORRE 

QUE, É DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA PARA A POPULAÇÃO CACHOEIRENSE, A CONSTRUÇÃO DE 

UM SISTEMA ADUTOR QUE INTERLIGARÁ O RAMAL DO APODI AO AÇUDE CÍCERO HENRIQUE 

SITUADO NO SÍTIO TABOCA DE CIMA, NESTE MUNICÍPIO.  

 

O OBJETO DESTA OBRA POSTULADA É A PERENIZAÇÃO DO AÇUDE CÍCERO HENRIQUE, SITUADO NA 

LOCALIDADE ACIMA CITADA, CUJA ÁGUA ARMAZENADA, NOS PERÍODOS DE SECA OU ESTIAGENS 

PROLONGADAS, SERVIRÁ PARA O ABASTECIMENTO DE CENTENAS DE MORADORES DE VÁRIAS 

LOCALIDADES, A EXEMPLO DAS COMUNIDADES RURAIS TABOCA DE BAIXO, DISTRITO DE FÁTIMA, 

CIPÓ DOS MONTEIROS, RIACHO DO MEIO, BAMBURRAL, LAGOA SECA, LAGOA DO MATO, RIACHO 

DO PADRE, SÃO JOSÉ, ENTRE OUTRAS.  

 

NÃO TEMOS DÚVIDAS DA IMPORTÂNCIA DA OBRA PARA O MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, 

CUJA POPULAÇÃO SOFRE FREQUENTEMENTE COM A ESCASSEZ DE RECURSOS HÍDRICOS EM FACE 

DE SECAS PROLONGADAS - Erisbergue Moreira Dias VOTAÇÃO APROVADO COM ZERO VOTO(S) SIM, 

ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO :  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 064/2025 SOLICITA QUE SEJA ENCAMINHADO OFICIO AO 

PRESIDENTE DA REPUBLICA, SR. LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, QUE SEJA SOLICITANDO AÇÕES PARA 

A FEDERALIZAÇÃO DO TRECHO DA RODOVIA ESTADUAL PB 420, QUE LIGA A BR-230 À BR-116 - 

Erisbergue Moreira Dias VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 

ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, EDCARLOS 

GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO 

VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

VOTOU SIM,  

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 008/2025 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO CACHOEIRENSE 

BENEMÉRITO AO IMLº SENHOR ROBSON ALVES ROLIM (BARÃO), E DA OUTRAS PROVIDENCIAS - 



Jayme Alexandre Moreira Dantas VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) 

NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU FALTA, 

EDCARLOS GOMES VOTOU SIM, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE 

VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , 

HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA 

PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

 

 

 

 

 


